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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ВІВТОРОК, 4. ГРУДНЯ 1928, Старо* 3.Чкао ИЯ. V

ня збільшилася иа 10.3% (»о-|на основно помилковий харак- 
мінальна заробітна плата вітер преддожень троцькістів 
11 %, видатність праці підняла- щодо економічної політики, 
ся на 17.6%, а загальні кошти j Буде * злншнім розписувати «.я 
продукції зменшилися на по- тут про їхнє основно фальши
ве рх 5%. Часопис "Воркер* ве теоретичне розуміння інду- 
з 17. і 24. листопада помістив стріялізафї, заробітної платні 
автентичні дати про рільниче 
положення, вказуючи на на-

Заява Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Кана
ди в справі Троцькізіу й виключення Мавриса Спектора
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Р0ЛЯ ТРОЦЬКОГО В ГОРОЖАНСЬНІЙ ВІЙНІ, ия на пленарнім засіданні мз-1 ленінізму, перш всего цитую-1дізму, як мав зверхність в ді-

сковськоі рйди і показав, як чи Леніна з 1906 року, коли лянці політики-в 1917 році в 
(Продовження.) му подібні опортуністи е біль- буДОМ соціалізму перестала ! Ленін, говорячи про буржуаз часі Жовтневої революції, з

ше небезпечні, як всі ліквіда- gy^ фразою а стала предме- ну революцію, сказав, що'про- якій ходило про повалення
тори, бо переконані-Ліквілате - То1| щоденного життя. "Всі, тилежностей з селянством не буржуазії, а встановлення ди-
ри висказують своі погляди ми „азон^ не завтра, але за [можна розвязати, і по друге — ктатури пролетаріату, щоб мо-

преддожити членству каиадіч- «тверто і робітникам легко ; кілька ро^ ^ ми розвяжем > цитатами Леніна, коли цей, об- жна було переводити іидустрі-'
смсоі партії історичні факти, пізнати помилковість їхніх п°-; це завдання і з Росії з непу говорюючи суперечности мі а ялізацію країни, хоч би це бу-
В літі 1919 р., коли У раль (на глядів. Але Троцький і йому повстане Росія соціалізму" соціалістичним Радянським Сс- ло оперте на постепеннім уліп- 
східній части фронту) порався | подібні зводять робітників ^ТОм XVIII., crop. 108, часть 2). юзом а капіталістичним світок шенні матеріальних відносин 
в руки Кольчака, Троцький які закривають зло і роблять нг- Троцький того самого року ; сказав, що повна повіла е мо- більшости селянства (бідняків 
голов* •• командуючий хцтія| можливим викрити його та відповів в передмові До статті і жлива лише на загально сві- і середняків), які становлять 
стягнути війська з цего фрон-. направити. Кожний, хто попи-; -Програма і мир", що догово- тову скалю. В статті Троцько- головний ринок для індустрії", 
ту і позволити Кольчакови за- ; Рае Троиького, попирае полі"Ірн з капіталістичними урядами го в часописові “Мілітант”. і шо "ввнду цего економічна 

Урадь. Цей- тике брехні і обману робітни-
тральний Комітет Партії не зго- і к'в- політику закривання лікві- 

Кольчакові ! .іаторських цілей!" (Твори Ле 
піна том Х1.-2 crop. 359—60).

і неможливість колективізації
рільництва.слідки партійної політики в цім 

напрямі. Ці факти вказують j (Кінець буде.)
-/

Щодо роді Троиького в го
ро асанськ їй війні, 'то треба ПЕРШІ КРОКИ І СЛІПА СИЛА.

ч

Ц

(Стаття надіслана з Форд Сит), Онт.)

(Докінчений.)
З року на рік обманюють 

капіталісти і їх прихвостні з 
один і той сам спосіб працю
ючі маси. З року на рік масо
во лізуть на той самий зрадли
вий гачок робітники. Лізуть 
і через-темноту свою більшість 
з них, мимо наявного обман- 
ства, не виносить найменшій 
науки для себе. Та й не тіль
ки не виносять вони якоїсь на
уки, але! звикнувши до™тако
го ходу річей, починають ду
мати й говорити, що такий 
етап е нормальний, незломний 
і кон.-чний. От ми виготовили 
виборчу програму та, як ли- 
чить передовій робітничій ор
ганізації, представили в ній 
правду в усій глибині й шири
ні. І зараз почала ділати ота 

! сила консерватизму. Ще не 
вийшла програма на світ на ви
борче поле, а тільки відгук їі 
народження пройшов шепотом 
поміж робітників, вже многі 
почали заперечувати її і дома
гатися, щоб ми продовжували Що буде, як ми вийдемо з 
втерту буржуазними виборчи- нашою програмою на вибор- 
ми колесами брехню. Запере- че поле, тобто, чи під впливом 
чення ті довгим ланцюгом ліро- сліпої Сили консерватизму 
тягнулись від явних ворогів фордснтські робітники відки- 
через так звану "середину" аж нуть її і ще цего року власни- 
в гору до де-яких членів нз- ми руками засилять себе на 
ших організацій. “Середина" буржуазний чи дрібнобуржу- 
і члени наших організацій, як азний гачок брехні і обману, 
звичайно, виявили ті запере- про це напишу другим разом, 
чення не просто, а прикрили їх .1/. Льнартович.

найріжнороднішнмн масками. 
Не бракувало в них закидів, 
накидів, ніби — товариських 
порад і закривань радикальни
ми фразами. Така вже видно 
природа консерватизму, що 
він вміє прибирати найріжніші 
обличчя. Цей перший відгук 
служить для нас мірилом, що 
боротьба нової сили, яка ви
ступає на виборчу арену, буде 
не легка. Боротьби ми не бої
мось, 6of знаємо, що без бо
ротьби не приходить на світ 
нічо великого і доброго. Але 
болючо робиться, що прийдеть 
ся мабуть боротися з робітни
ками, яких інтереси покрива
ються з виборчою програмою. 
Болючо робиться, що наш 
брат-робітник, звикнувши fiy- 
ти обдуреним, хоче щоб його 
обдурювати й надалі. Болю
чо робиться, що неодин не хо
че чи не може зрозуміти, ЩО 
робітнича кляса е носієм но
вого життя, життя основно 
відмінного від життя каиіталі- 
стйчного.

могли би помогти Росії вето- і який видає Дж, П. Кенон, ви-(політика (щодо цін, податків, 
яти трохи довше, але "що дій- ключений з американської ко- ! і т. д.) мусить бути така, щоб 
сний зріст соціялізму в Росії чуиістичної партії. Троцький зміцнила звязок між індустрі- 
буде можливий лише по побі- ярко заявляє: "Відносно кл.і- єю й селянською господаркою 
ді пролетаріату у важніших ча Злучені Держави Европй, і задержала спілку робітників 
країнах Европй" (том ПІ. часть 
I crop. 92). Це було головне 
питання за життя Леніна і це 
питання е основним в троці - 
кізмі нині.

По смерті Леніна Троцький 
почав кампанію фальсифікац.ї

няти тимчасово

диве я позволити 
вкріпитись на цім багатім те
ремі, із якого він міг би приго
товити напад на І Іриволжжя, і 
дав відповідні інструкції Троць- 
кому. Троцький зрезигнував 
з свойого становища й прий- 
шлося вислати нового коман- вступає на шлях авантури і 

В осені схізми. Товариш Троцький за-

Далі: "Тому ми дальше заяв
ляємо іменем цілої партії, 
шгПГроцький продовжає про- 
ти-партійну політику, що віч 
підкопує легальність партії і

Ленін, як це показано, хитав- з головними масами селян- 
ся з початку війни" і з цего ства" (Стенографічна записка 
припущення він береться пе- : з 15 партконференції, сторона 
рекрутувати ленінізм', стараю- 816). 
чись доказати, що Ленін мав 
слушність, принимаючи погляд 
Троцького.

Троцькізм заперечує цю го
ловну ленінську лінію і уважає 
селян, як елемент ворожий, не 
вірЮчи в можливість продов
жування гегемонії пролетарія- 
ту, уважаючи труднощі з се
лянством, як неможливі до роз
вивання в Рад. Союзі. Троць- 
кісти оскаржують Компартію, 
що вона проводить політику, 
яка попирае багатих селян 
(ку.цдків) і заявляють, що роз
шарування селянства відбува
ється під умовинами диктару 
ри пролетаріату таким самим 
способом, як під капіталізмом. 
Які-ж е конкретні предложен- 
ня троцькістів поза цими бре
хливими оскарженнями?

1. Троцькісти пропонують 
піднести ціни на промислові 
товари. Дійсним наслідком це
го було б обниження реальної 
заробітньої платні робітників 
та скріплення становища бага
тих селян по селах. 2. Троць
кісти предкладають вищий по
даток на селян. Це також и- 
значало б зглядне скріплення 
позиції кулаків та розкол в ма
сі середнього селянства. 3. Во
ни пропонують піднесення ці
ни на збіжжя. Ця пропозиція 
скріпила б обективно також 
позицію кулаків і загрожува
ла б стійності радянської гро 
шевої валюти. Супроти цеї 
фальшивої економічної про
грами опозиції, яка е наслід
ком боязливої спекуляції, ком
партія продовжала і буде про- j 
довжати політику оперту на 
науковій ленінській аналізі по- 

хаосом і безладдям, які існува- ложення. Основою цеї політіг- 
ли в рядах опозиційних груп, ки е розбудова соціалістичної 
можна запримітити певні ха- індустрії та “витиснення” ка
ра ктеристичні ціхи. Ми тут иіталістичних елементів з го- 
обговоримо лише головні з сподарства країни з рівноча- і

єною колективізацією рільник-1 
Всесоюзна Партія бере свою тва на велику скалю через по- 

вихідню точку з лінії, встанов- ширення державних кредитів 
леної Леніном, що “високі для бідних селян і звільнення і 
принціпи диктатури є затри- їх від податків, одночасно під- 
мання спілки пролетаріату з се- держуючи і збільшуючи в сте- 
лянством так, щоб пролетаріат пенований спосіб податки на 
міг задержати керуючу ролю кулаків. Наслідки цеї політи- 
і силу влади” (Твори Леніна, ки є’ зазначені в звіті до Най- 
том 18-ий, часть 1., сторона вищої Ради Народнього Го- 
331 ) і що “пролетаріат мо- сподарства, який видано 4. ли
же і мусить мати зверхність стопада 1928 р. Продукція 
в зносинах з головною ма- зросла в 1927 — 28 на 23.3% 
сою селянства, в ділянці еко- (зростаючий темп в порівнянні 
номії, в ділянці будови соція- до 1926), дійсна заробітна плаг-

данта на його місце.
гримує мовчанку відносно цеїтого самого року положення 

на Денікіновім фронті стало та- неоспоримої правди (про акти
ве загрозливе, що треба було партійні групи), бо дійсна ціль 
відкликати Троцького, а ко-

ПОЛІТИКА ЛЄНІНІЗМУ Й СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТІЯ.
його політики не може видер
жати правди. Його ціль е про- 
типартійний бльок. Такий 
бльок е піддержуваний і орга
нізований Троцьким. Немає 
сумніву, що Троцький піддер
жує такий бльок, бо проти- 
партійні елементи мають тут 
все чого хочуть: свободу фрак
ційносте похвалу і скривання 
своєї діяльності, вміле пропо
відування оборони перед пра
цюючою клясою. 1 якраз то
му з точки ПОГЛЯД)’ основних 
засад ми мусимо уважати цей 
бльок авантуризмом в найпра
вильнішім значінню цего сло
ва”. (Твори Леніна XI.-2 crop. 
182, 183, 184). Отже з цеї точ
ки погляду треба розбирати 
основні питання Троцькізму

де поборена або . здегенеру- 
ється через неяинучі сутички 
між1 пролєтаріятом а селян
ством. Ці погляди Троцького 
сходяться з поглядами провід-, 
ника австрійської соціял-демо- 
кратичної партії Отта Бавера 
(гляди його книжку “Більшо
визм або Соціял-Демократія”), 
в якій він між іншим говорить 
— ‘в.Росії де пролетаріят ста
новить незначну частину насе
лення, він (пролетаріят) може 
втримати владу лише тимчасо
во” і що “він. мусить неминуче 
втратити владу знову” 
"тимчасова влада індустріаль
ного соціялізму в рільничій 
Росії — це лиш полумя, яке 
закликає пролетаріят індустрі
ального заходу до боротьби" 
та “що лише здобуття полі
тичної влади пролєтаріятом 
індустріального заходу може 
забезпечити продовження вла
ди індустріального соціялізму 
в Радянськім Союзі". Фрази 
Бавера мають цей самий лівий 
і цей самий соція.і-демократич- 
ний зміст, що й фрази Троць
кого. В своїй есенції зміст 
троцькізму е соціял-демокра- 
тичною теорією про характер і 
перспективи Жовтневої рево
люції

Вихідною основою ленінізму 
і Всесоюзної Комуністичної 
Партії е факт, що "російська 
революція е соціалістична ре
волюція, що Жовтнева рево 
люція уявляє собою не лише 
сигнал, потрясення й початок 
соціалістичної революції на 
заході, але є разом із цим по- 
перше базою майбутніх подій 
в світовій революції, а пд-друге 
відкриває переходовий періо л 
від капіталізму до соціялізму в 
Радянськім Союзі (диктатура 
пролетаріату), підчас якого 
пролетаріят, проводячи пра
вильну політику у відношенню 
до селянства, може і успішно 
збудує вповні соціалістичне 
суспільство, розуміється, ЯКЩО 
з одної сторони, сила міжна
родного революційного руху 
(світова революція), а з другої 
сторони сила пролетаріату в 
Радянськім Союзі зможуть по
хоронити Радянський Союз 
перед мілітарною інтервенцією 
імперіалізму" (Резолюція 15. 
конференції Партії відносно 
опозиційного бльоку).

Троцький .уважав Жовтневу 
революцію лише як сигнал 
для світової революції, без 
якої російська революція бу-

манду віддати кому другому 
на цім фронті. Драматична 
особистість Троцького не ви
старчала, щоб прогнати сили 
котрреволюції і інтервенції.

Троцькізм це не е питання 
якоїсь одиниці, якоїсь особи
стосте В такій відсталій кра
їні, як Росія, яка стояла напе
редодні буржуазно - демокра
тичної рїволюції, більшовизм 
втримався лише тому, що він 
провадив постійну боротьбі' 
проти всякої форми буржуаз
ної ідеольоґії. Тому зовсім не 
le дивним, що Ленін спрямову
вав велику часть свойого вогню 
проти Троцького, який грав 
ролю, про яку Ленін сказав: 
“Троцький і Кроцькісти та йо-

що

2. ОСНОВНІ ПИТАННЯ ТРОЦЬКІЗМУ.
В 1917 році Троцький і Зі- 

новев прийшли до цілком про
тилежних висновків із тої са
мої основної теорії: що соці
алізм не може побідити лише 
в одній країні. Троцький прий
шов до заключення, що треба 
скориРгати з положення в Ро
сії й дати сигнал для світової 
революції і встановити дикта
туру пролетаріяту на цілім сві
ті, без якоі російська револю
ція потерпить поражку; Зіно- 
вев прийшов до заключення, 
шо було би зрадою робітників 
втягати їх в революцію, яка не 
могла би бути успішна. Томі 
Троцький, хоч основно не го
дився з поглядами Леніна від
носно характеру і виглядів ре
волюції, приєднався в повстан
ню до більшовиків. Головне 
питання троцькізму, це питан
ня про характер і вигляди ро
сійської революції.

Це питання було предметом 
полеміки між Леніном і Троць
ким ще в 1915 р. У відповіді 
на Троцького 
жави Европй"
’Нерівний економічний і полі
тичний розвій це неминучий 
закон капіталізму". З цего 
слідує, що побіда едціялізму є

можлива зразу в кількох а ні- 
віть в одній окремій капіталі
стичній країні", (Ленін том 
XVIII., стор. 133). На це Троць
кий відповів в своїй статті 
“Програма миру" (повні тво
ри том III., стор. 89—90). Без
надійним е думати, що револю
ційна Росія, наприклад, могла б 
встояти перед лицем консерва
тивної Европй, або щоб соці
алістична Німеччина могла б 
встояти сама серед капіталі
стичного світу". В 1921 р. про
ти так званої “робітничої опо
зиції* Ленін знов підніс питан
ня про будову соціялізму а 
Радянськім Сбюзі і начеркнуа 
вигляди “будови соціалістич
ної підвалини нашої економі
ки разом з селянством і під 
проводом пролетаріату" (гля
ди Ленін про збіжевий податок 
та інші статті про Неп). А а 
1922 р. Троцький неначе у від
повідь на це написав своє 
вступне слово до "1905": “Про- 
тиворіччя робітничої влади у 
відсталій країні, з подавляю
чою більїиістю сільського насе
лення, можіть знайти свою роз 
визку лише на міжнароднім 
скалі, лише на арені світової 
революції". В цім самім ром 
(1922) Ленін порушив питан-

ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ В У.Р.Д. ПРО ПО
ЛОЖЕННЯ НА РАД. УКРАЇНІ.

ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО МІСТА 
ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ, ЩО

В НЕДІЛЮ, 9. ГРУДНЯ 1928 РОКУ
3. ПРАКТИЧНА ПРОГРАМА ТРОЦЬКІЗМУ. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться----------Характеристичною прикме
тою троцькістської опозиції, 
яка існувала у Всесоюзній Ком
партії, було цілковите переплу
таний питань практичної полі
тики (характеристика, яку, ска
завши мнмоходом, поділяють 
всі приклонники троцькізму 
поза Росією, включаючи й Мав
риса Спектора, який знає дуже 
мало, а розуміє ще менше про 
дійсну позицію троцькістів;. 
Відносно внутрішньої політи
ки партії, відносно економіч
ної політики Рад. Союза і від
носно міжнародньої політики, 
опозиція була поділена на ту- 
зини малих груп, з основно, 
суперечними поглядами. Та 
мимо того, поміж загальним

ЦІКАВА ІЛЮСТРОВАНА ЛЄКЦІЯ НА ТЕМУ:

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕННЯ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

них.

V
Лекцію, при помочі світляних образків, виголосить 

тов. Іван Навізівський, який майже півроку перебував 
в Радянському Союзі й познайомився зі всіма галуззями 
господарського, політичного й культурного жйття тру
дящих цеї першої у світі робітничо-селянської країни.
ПАМЯТАИТЕ И НЕ ЗАСИПЛЯИТЕ, БО ЛЄКЦІЯ РОЗ- 

ПІЧНЕТЬСЯ ТОЧНО В 10-ІРІ ГОДИНІ РАНО.
ПРИЗфДІТЬ ГРОМАДНО! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!

“Злучені Дер- 
Ленін писав:

-»
Нас збудив чоловік з електричним ліхтари- тектив не виказав їх. Під метушливими вогня

ми вулиці я знову спробував зануритись у кри- 
Ану, замітайтеся звідси, — мовив він. ницю сентиментів серця _ Ірляндця-полісмена. 

Ми вилули з вагону, тримаючи свої чере- Він трохи повагався, а потім прийшов до хут- 
вики в руках. Біля дверей на нас чекало два кої ухвали : 
полісмени. Чоловік, що збудив нас, йшов за

називають "тягачка"; на ньому ми їхали через 
ріку Гіотомак до столиці.

Федеральні са.ідати. що бігли колись до мі
ста з Бул-Рону1), почували себе не більш зму
ченими, ніж ми Ми злізли з потягу й почов
гали до дешевенького ресторану, де нам дали 
змогу вмити, холодною водою свої попечені 
сонцем обличчя.

Полегша не за горами. Негрового срібного 
долара у всякому разі стане на те, щоб купити 
їжі. Ми підійшли до прилавку з закускою й 
розсілись на високих стульчаках. Я помацав 
кешеню. Срібний долар зник. -

Настала мить мертвої тиші.
—- Я загубив монету, Голяндцю. Є в тебе 

яке купило? — спитав я.
- Авже-ж, Рудий, я маю трнцять центів.
1 він поклав на сосновий прилавок три гри

веники.
З виглядом людей, що добре пообідали, ми 

пішли гуляти — оглядати місто. Ми шпаціру- 
вали від Білого Дому по Пенсилвейнія Евеню 
до східців Капітолю.

Нарешті, втомлені від безхосенного тинян
ня, ми вгледіли товаровий вагон на резервовій 
путі. Там було сіно. Байдужі до всього, крім 
відпочинку, ми влізли до вагону й міцно, хоч 
і не довго, слали там.

ДЖИМ ТУЛІ.
ком у руці. В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.
АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик.
Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал

Про мене, можеш собі, парубче, їхати 
до Балтимори.

З цими словами він пішов разом із своїм 
товаришем. Детектив подався за ними. Ледве 

Я моментально вигадав казку про самотню відійшли вони футів на двацять, як Ірляндець 
матір, що чекає на мене в далекому місті. Го- обернувся й мовив: 
ляндець не мав пристановища й жив зі мною., — і
В нашому місті безробіття, ми їдемо до Бал-1 згодні, 
тимори. щоб працювати, як клепальники. Я 
ігнорував чоловіка з ліхтарем і другого поліс
мена, всю-ж свою увагу зосередив на більшому 
полісмені, що говорив з легким ірландським

нами, все ще тримаючи ліхтарика в руці.
— А-га! — гукнув більший з полісменів. — 

Два очайдуиіні типи, е?(Продовження.)

“СВІТ МОЛОДІ”Іспит терплячости 
кружляє хутко й роки молоді. Двацять одна 
година карання, 
юних тремпів. 
крім хіба того, що довкола ватри на березі 
струмочку ми могли-б задаватись перед сивими 
й дряхднми босяками, оповідаючи, як ми про
їхали майже шістьсот миль на поштовому по
тязі крізь густо залюднену місцевість. Ми зна
ли. що менш сміливі люди з нашого голодра
ного фаху захоплюватимуться нами ч#рез цю 
штуку. Мети не було ніякої, проте це була 
та-ж мета, що викликає в решти людства всіх 
кляс та переконань захоплення й подив з тих 
смертних, які роблять речі, що їх миші роби
ти не мають зданости чи сміїивостн чи не до
сить дурні для цього.

Із зсохлими глотками, обкуреними димом 
обличчями, ми досяглн Александріі, в стейті 
Внрджінія, по обіді наступного дня. Кинувши 
хуткий потяг з міркувань безпеки, ми пересіли 
на повільний товаровий, що його звичайно

чудова річ, коли кров
шо виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне вихованні ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку- про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!

йдіть назад до свого сінника. Ми всіщоб задовольнити амбіцію 
Мети в цьому не було ніякої. і

< Ми відразу повернули до вагону.
— Щось мені не подобається погляд заліз

ничого барбоса, — сказав Голяндець.
— Ну, це дурниці, — відповів я, 

він нас не турбуватиме сьогодні.
Ми важко почвалали до вагону й скоро за

були про дорогу.
Не знаю, як довго ми проспали; нас знову 

збудив чоловік із ліхтарем в одній руці й си- 
няво-сталевиц револьвером у другій. Він хутко 
закував нас у наручники й повів до міської виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц.

більше
акцентом

спитав полісмен, 
коли я спинився, щоб набрати повітря.

— П'ятнацять.
— Так. так, ну й штукенція. Я маю хлопця 

твого віку. Я ні» за що не хотів би бачити йо
го бродягою, шо блукає по країні, немов за
гублений горобець.

Всі троє пішли з нами до добре освітленої 
дііьниці міста.. Вони сперечались, чи зімкнути 
нас, чи пустити на волю. Я зрозумів, що чо
ловік у цивільному — це залізничий детектив. 
Полісмени ладні були пустити нас, та не від
важувались брати на себе ініціативу, щоб де-

— Скільки тобі років?

На цілий рік передплата

в’язниці.
(Далі буде. ) Замовлення з грішми по

силайте на таку адресу:

THE YOUTH’S WORLD 
Pritchard * McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

He забувайте про пресовий фонд одинокої 
української робітничої газета в Канаді —; 
"Українських Робітничих Вістей”!

V
і) Моєї про одіта з епізод» громадянської війни 1861 

- 1865 рр
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